

新泰市医疗保障局开展定点医药机构医保服务协议签订工作

提高医保基金使用效率

本报4月13日讯(通讯员 高文娜 孙丰翠)11日,为提高医保基金使用效率,更好地保障参保人员的医保权益,新泰市医疗保障局组织召开新泰市医疗保障服务协议年度签约工作,与新泰市57家定点医疗机构

签订2022年度医疗保障服务协议。会议要求,各定点医疗机构及其负责人务必要统一思想、提高认识,加强医保定点医疗机构的规范管理,确保医保基金安全运行,凸显医保服务协议在医保定点医疗机构

管理中的重要作用。下一步,新泰市医疗保障局将进一步加强对相关法规的学习宣传和贯彻落实,不断提高法治思维能力,加大对“两定机构”履行协议的稽核监督管理力度,严厉打击各

类骗取医保基金的违法违规行为,保障医保基金安全运行,守好人民群众的“保命钱”。同时,将加大对门诊统筹、慢病定点等医疗保障政策的执行力度,让服务效能更加优化、参保群众更加满意。

新泰 快讯

离岗不离党 退休不褪色

青云街道举办干部荣誉退休仪式



■为退休干部发放荣誉证书。 通讯员供图

本报4月13日讯(最泰安全媒体记者 尹燕红 通讯员 王梓欣)日前,新泰市青云街道为14名退休老干部举办干部荣誉退休仪式。

仪式现场,该街道党工委向离岗不离党、退休不褪色的各位老同志表示了感谢,对他们多年来的辛勤付出

和积极贡献进行肯定,希望他们离岗不离党、退休不褪色。随后,依次为退休干部颁发荣誉证书并合影留念。

通过活动,退休干部纷纷感谢组织关怀,表示今后将一如既往地关注青云、支持青云、爱护青云,为青云的高质量发展贡献力量。

汶南镇严防严控

全力做好春季森林防火工作

本报4月13日讯(通讯员 魏相丽 曹小婷)日前随着气温回升,野外风干物燥,森林防火形势严峻。汶南镇坚决贯彻落实上级决策部署,严防严控,全力确保森林防火工作不出问题。

强认识、压责任。增强底线思维,切实把森林防火工作作为政治任务,严格落实领导带班值班制度,实行四级包保责任制,逐级签订防火责任书8000余份,并纳入绩效考核管理。

广宣传、防风险。组织开展森林防火宣传教育,张贴宣传标语600余幅,发放防火明白纸3万余份,出动宣传车30余辆次,

与学生家长签订责任书8000余份。严禁带火种进山,加大对祭祀用火、生产用火的管理,全方位巡查防控,突出重点时段、重点人群、关键环节的防控部署,杜绝野外违规用火现象。

重保障、强应急。严格按照“三项建设”要求,建立了25人的专业消防队伍、37人的防火检查站队伍和68人的护林员队伍,各村成立了防火预备队伍及巡查队伍,组织开展应急防火演练。维护防火道路40公里,清理防火隔离带40公里,配备对讲机20余部、防火专用车一辆。今年,新购置补充灭火器、水桶、扫帚、铁锹等防火物资1500余件。

下一步,汶南镇将时刻绷紧防火弦,打好主动仗、下好先手棋,从严、从细、从实做好森林防火工作,全力保障森林资源和群众生命财产安全。

放城镇香椿喜获丰收

铺就百姓致富路

本报4月13日讯(通讯员 杨民伟)眼下,新泰市放城镇几个村的陆地香椿红“亮”登场,抢鲜上市,一丛丛红绿相间的嫩芽、一簇簇春意盎然的鲜叶,为群众带来春天的味道,也铺就了百姓的致富路。

走进放城镇马家寨子、郝家峪和陶家庄香椿种植基地,棵棵香椿芽娇嫩满枝、密密匝匝。村民们正忙着全面采收第一茬香椿芽。他们背着布包、挎起提篮,穿梭于山间层层梯田与树行间。截至目前,放城镇的香椿基地达到9000余亩,家家户户有香椿芽,带动了周边的5个村发展椿芽,人均年收入在5000元以上。

果都镇瑞谷庄村樱桃花竞相绽放

以果兴村 以果富农



■樱桃花绽放。 通讯员供图

本报4月13日讯(通讯员 岳赛 杨富芬)正值人间四月天,气温回升、天气晴朗,这对种植樱桃的果农们来说,无疑是一个丰收的好兆头。走进新泰市果都镇瑞谷庄村大樱桃种植基地,2200余亩的樱桃花竞相绽放、开满枝头。置身花海,让人感受到了春天独有的气息和浪漫。

据了解,樱桃树现正处于盛花期,近期天气晴朗便于授粉,剪枝、施肥、灌溉等田间管理也正在进行中。5月中旬,樱桃将迎来成熟采摘季,随后通过电商平台销往全国各地。

近年来,瑞谷庄村党组织坚持以党建为统领,摸索出了“党支部+合作社+基地+农户”的特色发展模式,以果兴村,以果富农,有力带动了附近村民500余人就业,极大地推动了果都镇乡村振兴发展。

严防森林火灾 共筑绿色家园



新泰市人民检察院获省级表彰

依法能动履职 打击违法犯罪



■会商案件。 通讯员供图

本报4月13日讯(通讯员 翟文茹 王泓)近日,省生态环境厅、省公安厅、省人民检察院、省高级人民法院联合下发《关于表扬2021年度全省生态环境行政执法与刑事司法衔接工作表现突出集体和表现突出个人的通报》,新泰市人民检察院第一检察部被表彰为2021年度全省生态环境行政执法与刑事司法衔接工作表现突出集体。

2021年以来,新泰市人民检察院第一检察部立足本职,加强与生态

环境部门、公安机关、审判机关的联动,积极建立外部协作机制,依法履行检察职能,严厉打击生态环境违法犯罪行为,取得明显成效。强化提前介入,与生态环境部门、公安机关建立提前介入机制,及时准确固定证据;依法发挥法律监督职能,加强与有关部门的衔接配合,形成打击合力;充分发挥审查逮捕、审查起诉等检察职能,严厉打击破坏生态环境违法犯罪;延伸检察服务职能,协同相关部门共同挽回经济损失。

谷里镇

三力齐发聚动能 工业强镇谱新篇

本报4月13日讯(通讯员 焦念超 李欣雨 王琳)新泰市谷里镇坚定不移实施新型工业化强镇战略,启动新型工业化赋能行动,坚持系统观念、问题导向、有解思维和平台意识,重点发展优势产业,统筹抓好特色产业,形成了以玻璃制品、机械加工、智能装备等为骨干的产业链条,积聚高质量发展澎湃动能。

聚力技改扩规,让骨干产业焕发新光彩。该镇抓住工业这个核心不放,坚定不移抓产业、强企业、壮园区,“点”“群”“链”三力齐发,积极扶持培育和努力打造核心竞争力强、规模、品牌优势突出的领军企业。作为谷里镇的老牌企业,泰山生力源玻璃有限公司面对产业发展和环保新要求,凤凰涅槃、浴火重生。今年,由泰山生力源

玻璃有限公司与鸿进能源管理有限公司合作成立燃气项目,总投资3000万元,每年可向生力源玻璃有限公司供应指标天然气1亿立方米,以此为契机,对4个厂区、12座窑炉逐步进行升级改造,全部由标煤改为天然气,每年可节约煤炭11万吨。目前,总投资8000万元的5号炉节能降耗、智能化改造提能项目正在进行,将原来的燃煤窑炉改造为天然气高效节能窑炉,安装新设备,配套环保装置。项目将于6月份进行试生产,达产后年产能将由5万吨提升到9万吨,可实现年销售收入19208万元,提供就业岗位150个。

聚力创新赋能,让高端产业引领新发展。该镇聚集要素,突出企业主体,把科技创新摆在更加重要的位置,

发展新业态、培育新形态、构建新生态,让传统工业实现更长远的发展。位于谷里镇工业园的泰安意美特机械有限公司是一家畜牧装备制造企业,专业从事牧场一体化装备研发制造出口。科技创新能力是企业的核心竞争力,为抢占市场高端、满足市场需求,意美特开始布局畜牧智能化装备的研发工作,向畜牧装备智能化、无人化发展。公司投资2000万元,改扩建3000平方米的实验研发车间,联合科研单位成功研发出无人驾驶推料车等智能产品,成为企业新的利润增长点。“今年我们公司总体形势还是比较好的,总体计划还是在新产品中做一个重点的创新,与产学研深度合作,把机器人尽快地推向市场,把更多的智能化产品面向社会,让更多的人去使用我们的装

备。”该公司总经理董和银表示。

聚力要素保障,让优质服务形成新生态。该镇坚持唯物辩证的“方法论”,以更高站位、更大格局、更严标准谋划发展,着力优化营商环境,创新要素保障,解决好企业发展和项目建设中的用工难、资金难、人才难等问题,推行企业全生命周期“保姆式”服务,营造良好环境、打开发展空间。同时,紧紧围绕工业强镇建设各项任务,牢牢抓住项目建设这个牛鼻子,成立6个指挥部、14个重点项目专班,一切工作项目化、一切项目指标化、一切指标责任化,将任务分解到岗位、责任细化到个人,推动干部站排头、部门优服务,把智慧和力量凝聚到推动工业经济高质量发展上来,为建设和美幸福新谷里谱写新的篇章。

楼德镇为新泰市第二人民医院赠送感谢锦旗

以实际行动践行初心使命

本报4月13日讯(通讯员 孙龙涛)疫情就是命令,防控就是责任。为助力打赢疫情防控阻击战,近期,新泰市第二人民医院分别16次、共派出500余人次,持续奋战在楼德镇36个村的核酸采集一线,圆满完成各项任务。

3月24日深夜,新泰市第二人民医院医护人员第一时间奔赴楼德镇进行核酸采集。

为保证楼德镇辖区核酸检测点工作顺利开展,在新泰市疫情防控指挥部的统一部署安排下,面对新冠肺炎疫情防控复杂严峻的形势,新泰市第二人民医院医务人员勇于担当、迎难



■楼德镇为新泰市第二人民医院赠送感谢锦旗。 通讯员供图

而上,积极投身到疫情防控工作中,开展核酸检测工作,保障人民群众身体健康和生命安全。

11日上午,楼德镇相关负责人代表楼德镇党委、政府,为该院送来感谢锦旗。

“全员核检展担当、真情奉献共抗疫”,新泰市第二人民医院以实际行动践行了初心使命,生动诠释了甘于奉献、全心全意为人民服务的责任与担当,用无私的爱传递了温暖与感动。

医院收到楼德镇政府的感谢锦旗。

通讯员供图

东都镇积极开展“四员”服务

助力企业轻装上阵 尽快恢复有序生产

本报4月13日讯(通讯员 赵敏)近期,新泰市东都镇积极开展“四员”服务,加大帮扶力度,提升服务水平,助力企业轻装上阵,尽快恢复有序生产。

创新思路,做好企业发展“服务员”。该镇党委、政府积极利用微信、微博、电子版招商手册等宣传家乡,吸引在外成功人士回乡创业,广开招商门路。同时,积极挖潜企业扩大技改,东都镇成立企业发展服务专班,协助

企业利用供需市场“淡季”空档进行产业升级、设备更新和智能化改造。

信息联通,做好企业生产“联络员”。该镇成立企业疫情防控服务专班,全时段、全方位集中力量协调解决企业“急难愁盼”问题。为助力三和通信企业及时复工复产,东都镇主动与上级部门协商,聘请专家到企业完成复工复产安全验收;为保障山能重装集团改革重组、人员竞岗工作如期顺利开展,东都镇主动与企业对接,帮助

协调竞岗专家防疫事宜,并邀请新泰市专家组指导完成疫情防控方案并通过实地验收。

全力盯靠,做好企业生产“保障员”。该镇共有驻地企业92家,除7家国有企业按照上级要求正常每周检测外,其他企业均由地方统一安排核酸检测。东都镇在卫生院设置1个主检测点,在昊原化工、三和通信、海燕医疗器械等设置6个流动检测点,主动为企业提供上门服务。

线上线下,做好企业生产“帮办员”。该镇成立企业运输工作专班,由分工领导牵头,配齐、配强人力物力,抽调5名工作人员,24小时不间断为企业运输车辆来新手续办理业务,满足辖区企业运输需求,保障企业正常运转。

东都镇坚持“政府靠前服务,把小事做细,企业专注生产,把大事干成”的原则,确保企业运输不受阻、发展不受限,共建优质的营商环境。